



Сотрудники следственного отдела по городу Костомукша провели профилактические мероприятия



В целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних сотрудники следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия во всех школах города и реабилитационном центре провели встречи с педагогами образовательных учреждений и родителями.

Внимание аудитории было уделено профилактике преступлений против детей и факторам, негативно влияющим на физическое, духовное и нравственное развитие ребенка. Рассматривались такие темы, как нахождение детей в сети Интернет и увлечение компьютерными играми, влияние на мировоззрение несовершеннолетних молодежных субкультур, отношения в семье.

Сотрудники следственного отдела рассказали родителям о необходимости быть в курсе круга



общения их детей, в том числе среди взрослых, местах их пребывания, интересоваться их проблемами, объяснять правила безопасного поведения.

Родители очень внимательно отнеслись к теме беседы и активно задавали следователям вопросы. Их очень интересовали вопросы общения детей в соцсетях, ведения и посещения личных страниц подростков.

Сотрудники порекомендовали следить за аккаунтами детей, но самое главное, выстроить доверительные отношения с ребенком и уделять ему больше внимания.

Изображения



27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1795826>